

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 1175/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de noviembre de 2011, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 1466/97 del Consejo, relativo al refuerzo de la supervisión de las situaciones presupuestarias y a la supervisión y coordinación de las políticas económicas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 306 de 23 de noviembre de 2011)

1) En la página 15, en el artículo 1, en el punto 3 (encabezamiento):

*donde dice:* «3) Se inserta la sección siguiente:

”SECCIÓN 1 BIS

**SEMESTRE EUROPEO PARA LA COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS ECONÓMICAS**

*Artículo 2 bis*»,

*debe decir:* «3) Se inserta la sección siguiente:

”SECCIÓN 1 -BIS

**SEMESTRE EUROPEO PARA LA COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS ECONÓMICAS**

*Artículo 2 -bis*».

2) En la página 15, en el artículo 1, en el punto 3 [artículo 2 -bis, apartado 3, párrafo cuarto, insertado en el Reglamento (UE) n° 1175/2011]:

*donde dice:* «... artículo 11 del presente Reglamento.»,

*debe decir:* «... artículo -11 del presente Reglamento.».

3) En la página 16, en el artículo 1, en el punto 3 [artículo 2 -bis, apartado 4, párrafos primero y segundo, insertado en el Reglamento (UE) n° 1175/2011]:

*donde dice:* «... artículo 2 bis *ter* del presente Reglamento»,

*debe decir:* «... artículo 2 -bis *ter* del presente Reglamento».

4) En la página 16, en el artículo 1, en el punto 4 (encabezamiento):

*donde dice:* «4) Se inserta la sección siguiente:

”SECCIÓN 1 BIS BIS

**DIÁLOGO ECONÓMICO**

*Artículo 2 bis ter*»,

*debe decir:* «4) Se inserta la sección siguiente:

”SECCIÓN 1 -BIS BIS

**DIÁLOGO ECONÓMICO**

*Artículo 2 -bis ter*».

5) En la página 23, en el artículo 1, en el punto 15 (encabezamiento):

*donde dice:* «15) Se inserta el artículo siguiente:

”Artículo 11»,

*debe decir:* «15) Se inserta el artículo siguiente:

”Artículo -11».

---